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Tema: OnpeneneHrne HOPMATUBHBIX U PACYETHBIX HATPY3O0K.
e npakTH4ecKoi padoThI: HAYYUTHCS ONPENEIIATh HOPMATUBHBIE U PACUETHBIE HATPY3KH

OT COOCTBEHHOIO Beca CTPOUTCIIbHBIX MAaTCPHUAJIOB U KOHCTpYKHHﬁ.

3anaual.
Bapuant 1 2 3 4 5)
Marepuan 0eToH KUY rpaBuii IpEBECUHA pacTtBop
[TnotHOCTS P, (KF/Mg) 2200 850 1100 600 2000

[L10THOCTH KHpIHYa p = 850 Kr/M°, OIPENCINTD YICIbHEIA Bec Kuprmya. Peuerue.
1. Beruncisiem yaenbHbIA BEC KeIe300eToHa
y=pg ~ 850*10 = 8500 H/m* = 8,5 kH/m".
3anaua?.

Bapuant 1 2 3 4 )

bxhxL, (m) 0,4x0,4%4,2 0,5%0,5%3,6 0,3x0,3%x4,8 0,4x0,5%6,0 0,6x0,5%7,2

Omnpenenuth Harpy3sky OT COOCTBEHHOrO Beca »Kele300€TOHHOM KOJIOHHBI IO
CJICIYIOIINM JaHHBIM: ceueHne KotoHHbI bxh = 500 x 500 MM, BeicoTa I= 3.6 M.
Pewenue.
1.HaxoauMm 00beM KOJTOHHEI
V=bhl=0,5*0,5* 3.6 =0,9 m".
2 IlpuHIMas UIOTHOCTD JKelle300eTona 25kH/M°, HaX0aUM HOPMATHBHYIO HAIPY3KY
OT COOCTBEHHOTI'0 B€Ca KOJIOHHBI
N.=V y =0,9* 25 = 22,5 kH.
3.0mpenensieM pacdeTHYI0 Harpy3ky OT COOCTBEHHOTO Beca KOJOHHBI, MPUHUMAs
K03 uIMEHT HaZe:)KHOCTH 110 Harpy3ke v+ = 1.1 (tads. 1 CHull 2.01.07-85%)
N= Nyyr =122.5*1,1 = 24.75 xH.
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3anaua3l.

Bapuant 1 2 3 4 5

Macca m, (1) 2,2 3,6 54 1,8 4.2

B cOOTBeTCTBHHM C JaHHBIMHU KaTajora cOOpHas »ejie300eTOHHas: Oaika UMEET MacCy
m= 3.6 T, OpenenuTh HarPy3Ky OT COOCTBEHHOTO Beca OaJIKu.

Pewenue.

1. OnpenensieM HOPMATUBHYIO HATPYy3KY
N,= mg=3.6*10=36xH

2.0npenensieM pacueTHYIO Harpy3Ky
N=N.y~= 36* 1,1 = 39.6 xH.

3agauad.
Bapuant 1 2 3 4 5

L, (m) 6,0 8,0 50 7,2 9,0
VYronok 63x63%5 80x80x%8 75%75%8 125x125%16 100x100x10
G, (xr/m) 4,81 9,65 9,02 29,6 15,1

OnpenenuTs HArpy3Ky OT COOCTBEHHOT'O Beca paBHOMOJIOuHOTO yroiaka 80 x 80 x
8, mmHoi 1= 8,0 m.

Pewenue.

1.B cooTBeTCTBMM C COpTaMeHTOM YroikoB Macca 1 M ngmuabl G=9.65 kr/m.

HopmatuBHas Harpyska OT yrojka
Ny=Ggl=9.65+10+8,0=772 H= 0,772 xH.

2.PacueTHas Harpy3ka oT COOCTBEHHOI'O BeECa yroJika
N=Nuys= 0.772*1,05 = 0,8106 kH.

3agauab.
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Bapuant 1 2 3 4 5)
YuranbHbIi
[Tomemenue CnyxebHoe OO6eneHHBIH Cobpanwuit 4yep1auyHbIe
3an
Pu, (I1a) 2,0 2,0 3,0 4,0 0,7
pl, (xIa) 1,0 0,7 1,0 1,4 -

OnpenenuTs BpEMEHHYIO HATPY3Ky Ha MEPEKPHITHE YATATLHOTO 3aj1a.

Pewenue.

1.BoinuceiBaeM u3 Tabi. 3.3 HOpMaTUBHBIC 3HAYEHUSI BPEMEHHBIX Harpy3ok. [lomHoe
HOPMATHBHOE 3HAYCHHE COOTBETCTBYET KPATKOBPEMEHHOW HArpy3Ke Ha TEPEKPHITHE
KkBapTuphl p,= 2,0kIla; monmxkeHHoe 3HaueHue p|' = 0,7 xlla — JIMTENbHAs 4acTh

BPEMEHHOW HOPMATUBHOM HArpy3KH.

2.PacueTHOE 3HAUYEHHE BPEMEHHBIX HArpy30K, COOTBETCTBEHHO IOJHOE 3HAYCHHE U

MIOHMKEHHOE:
p=p,vi— 2.0*1,3 = 2.6 klla;
p=py= 0,7 * 1,3 = 0,91 Ila.
3agauab.
Bapuant 1 2 3 4 5
bxh, (Mm) 60x80 50x100 40x120 60x100 70x80
a, (M) 08 1,0 08 1,0 1,2

OrnpenenuTh HATPY3Ky Ha | M° OT Beca JEPEBSHHbIX JIar, PACIIOI0KEHHBIX C IIArOM a
= 1.0 m. Ceuenme mar bxh = 50 x 100 MM; IIOTHOCTB ApeBecHHBI p = 500 Kr/m°.
Pewenue.
1.0OnpenensieM yaenbHbIN BeC IPEBECUHBI
v=pg= 500 * 10 = 5000 H/m® = 5,0 kH/’.
2.HaxomM HOPMaTHBHYIO HAarpy3Ky Ha | M° OT Beca jiar
q'=bhyla= 0,05 * 0,1 *5,0/1.0 = 0,025 kI1a.
3.0mpenensieM pacyeTHy0 HArpy3Ky Ha 1 m°

=0y~ 0,025 ¢ 1,1 == 0,0275 kIla
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